11Iro

HWmsa: Hartanbsa
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2010 20:50:00

dopmupoBanus 3akmo4yenusi Bpada: 10.03.2010 23:39:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136274/answer/136275




YBaxkaemas Hartanbsi! 3T0 cepre3Ho. BaM Hafio 00paTUTHCS K YPOJIOTY, BHIIOTHUTE KOHTPOIBHBIN
aHaJIi3 MO4YM, CKOPPEKTUPOBATh JIeueHue. Yaauu.



